
 

 

 

  

 
ふれあい音楽会を終えて 

 

 去る１０月２３日（土）には、２年越しのふれあい音楽会を行うことができました。新型コロナウイルス感

染防止対策をしながらの開催となりました。保護者や地域の皆様には、何かとご理解ご協力をいただくことが

多い音楽会でしたが、保護者の皆様の温かい声をいただくことができ、平荘小学校職員一同、益々子どもたち

のために尽力するエネルギーをいただきました。心温まるメッセージをどうもありがとうございました。 
 

≪保護者の皆様の声より（forms）≫ 
 

●おばあちゃんが見て泣いたみたいです。 

●私は、I 先生がピアノを弾いていたのにビックリしました。 

●よかった。 

●見やすくてとても良かったと思います。 

●コロナ禍での音楽会を開催して下さり有難うございます。子供の成長を見ることが出来嬉しく思います。有難うご

ざいました。 

●コロナ禍での開催色々対策して下さり有難うございました。子供の成長する姿を見ることが出来嬉しかったです。 

●感染対策をしての音楽会の開催ありがとうございました。どんな形であれ子供達の練習が実り発表できて良かった

と思います。学年毎の発表だったので寂しい気もしました。保護者の席も椅子の配置も良かったと思います。座っ

てのカメラ撮影でみんなルールを守っていたことも素晴らしいと思いました。私は、一番後ろの席でした。ただ合

奏の時、最前列の子供達は、着席の状態での演奏だったので保護者の頭で見えなかったのが残念でした。来年度は、

脱コロナで通常の音楽会が開催されることを願っています。 

●音楽会とても素晴らしかったです！コロナウイルスの感染予防も徹底されていて、安心して楽しむ事ができました。

普段から子どもたちはこんなふうに守って頂いているんだなぁ･･･と、感動、感謝です。本当にありがとうございま

す。 

●とてものびのびと楽しそうな発表でした。 

●合唱はマスク無しで歌っている姿を見たかったです。 

●観る機会をもらって嬉しかったけど、全学年の演奏をやはり聴きたかったです。  

●久しぶりに子ども達の頑張っている姿を見て感動しました。低学年は可愛らしくほっこりしました！高学年は力強

くてまとまりがありさすが！！と感じました。和太鼓は迫力がありかっこよかったです。先生方も感染対策に毎回

消毒、換気していただきありがとうございました。とても良い音楽会でした。来年は学年関係なく見られるように

なればいいですね！  

●感染対策が、とても良かったです。色々と、考えて頂き感謝しております。音楽会が、開催されて嬉しく想っており

ます。今日は、ありがとうございました。 

●混雑もなくゆっくり見られたので良かったです。 

●お世話になっております。緊急事態宣言が明けたというものの、まだまだ制約のある中で、先生方の最大限の配慮

のもと今回の音楽会を保護者参観で開催いただきありがとうございました。準備も含めて大変なご苦労があったと

思いますが、おかげさまで日頃の子どもたちが一生懸命練習した成果を直接鑑賞でき、保護者、子どもたち共に良

かったと思います。子どもたちの成長を改めて実感することができました。今後も子どもたちの日常の様子を参観

できる機会をどんどん増やしていただければ幸いです。次回は先生方のお披露目もよろしくお願いします(笑)  

PTA としても引き続き先生方と連携を深めながら、子どもたちの健全な育成に尽力していきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 
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●小学生になって初めての音楽会でした。とても楽しみにしておりました。子供から毎日の練習の様子は聞いていた

のですが、実際に見ることが出来てとても感動的でした。緊急事態宣言が解除されたとは言え、まだまだ安心とい

うわけではありません。そんな中音楽会を開催していただいたことは本当に感謝致します。来月の参観日も楽しみ

にしております。 

●子供の成長を見られて良かったです。 

●昨年の音楽会が開催されず残念な気持ちでいたので、今年は開催していただき嬉しく思います。感染予防の配慮も

行き届いていたと思いますし、安心して参加させていただきました。マスクをしていても子どもたちの元気な声が

よく聞こえて、先生方のご指導に感謝します。 

●コロナで 1 年生の時は実施されなかったので小学生になって初めてのことで少し緊張している感じがあったものの

みんな一生懸命頑張っていたなと思いました。コロナで仕方がないことですが、マスクでの合唱は見ていて心苦し

かったです。来年はお口を大きく開けてのびのび合唱できるよう願うばかりです。手作り楽器はみんな思い思いの

楽器で演奏していて見ていてとても楽しかったです。学年での入替制であればもう少し狭い場所(多目的室など)でし

た方が音が響いて迫力があったかと思いました。観覧人数を１名から２名に増やしていただきありがとうございま

した。子供も喜んでいました。来年は全学年の演奏が見られればうれしいです。 

●感染対策をとりながらのご準備、ご指導して下さった先生方ありがとうございました。まず、4 年生が舞台に並んだ

時、みんなとても大きくなっていてびっくりしました。2 年生も 4 年生も、マスクをしていてもよく聞こえる歌声

や、合奏に集中している姿がすばらしかったです。欲を言えば、他の学年の練習の成果も見たかったですが、来年に

期待します。K 先生、本当にありがとうございました。 

●久しぶりに子供の頑張っている姿を生で見られたのはとても良かったです。どうしたら保護者を入れて開催できる

かを学校で考えて頂き感謝します。子供も親の前で緊張したって言っていました。強いて言うなら事前に子供がど

の場所で歌う、どの場所で楽器を演奏するとかが分かれば観覧する場所がわかるので有難いのですが…でも、今回

の学校の対応には感謝しています。有難うございました。 

●先日はありがとうございました。コロナ禍でなかなか学校行事が行えない状況で、久しぶりに子供たちの姿を見て、

堂々としている様子にとても成長を感じ、胸がいっぱいになりました。I 先生の伴奏も、子供がとても喜んでいて、

すごいやろー‼と自慢していました。みんなで一丸となっているなーと感じて、とてもいい思い出になりました。直

前で保護者 2 人の参観に変更してくださり、ありがとうございました。来年はマスクを外した子供達の表情もしっ

かり見られる世の中になってくれていることを願います。 

●コロナ禍の中音楽会を開催していただきありがとうございました。子供達は一年生らしくとてもかわいらしく、一

生懸命練習したのが伝わってきました。この時期の音楽会を生で観ることができ、本当に良かったです。感染対策

や保護者の調整など大変だったと思います。本当にありがとうございました。 

●コロナ禍の中音楽会を開催していただきありがとうございました。子供からクラスの様子を聞いていると心配でし

たが、音楽会はみんな纏まっていて本当に感動しました。行事が全然なかったので、久しぶりに見る子供たちはと

ても成長したように見えました。校内音楽会の先生達の演奏がすごく良かったと子供から聞いています。他の学年

の演奏と先生達の演奏の動画配信があると嬉しいです。感染対策や保護者の調整など大変だったと思います。本当

にありがとうございました。 

●他学年を見られなかったのは残念ですが、この難しい時期に子供の成長を見させていただけた事に感謝致します。

コロナ禍の中で、先生方がいろいろ感染対策を考えながら、無事に実施して頂いて本当にありがとうございました。

上の子が最後の音楽会で、下の子も 2 年生で、保護者の前で初めての音楽会だったので、この度は祖母と２人で参

加させて頂きました。学年ごとで少し寂しいかと思いましたが、ゆったり座れて、鑑賞も良く見えたので、その点は

良かったと思います。マスクをして歌ったり演奏したりするのが少ししんどそうでしたが、それでも練習の成果を

発表できた事は、子供達にとっても良かったと思います。来年はどうなっているか分かりませんが、少しずつでも

以前に近づいて前進されている先生方、子供達は素晴らしいです。まだまだ大変な事が多いと思いますが、どうぞ

よろしくお願いします。 


